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и и н  о ну. 

Завдяки новому футуристичному вигляду, динамічному силуету на дорозі 
та більшому внутрішньому простору цей сміливий, висококласний 
кросовер пропонує вам найсучасніші інтелектуальні технології. 

беріть ідеальну  для свого життя.
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ин мі ні и  т  
ир ні и  но и  
и л . 

Витонченим зовнішнім дизайном  завдячує електричній версії, з якої почалося 
проектування моделі. ле, незважаючи на футуристичний вигляд, цей Hyundai ніколи не 
дозволить забути, що це кросовер. иста та виразна передня частина підкреслена 
моноліхтарем  Hori on, що елегантно тягнеться по всьому капоту та надає ще більш 
динамічного вигляду на дорозі. азом із повністю проекційними світлодіодними фарами, 
вбудованими в передній бампер, виразний дизайн дворівневого освітлення створює справді 
привабливий світловий підпис.



ельє ні ліні  т  тильні 
ини.

ого спортивний характер підкреслений скульптурними накладками на колісних арках, що беруть початок в 
культовому дизайні першої . Віддзеркалюючи передню частину, задній суцільний ліхтар Hori on amp 
доповнює унікальний світлодіодний підпис, що справді виділяє  з натовпу. Збоку, різкі діагональні 
параметричні поверхні гармонують з хромованим молдингом, який проходить через поясну лінію до заднього 
спортивного спойлера, створюючи контур, який огинає весь автомобіль довкола. 
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і ри  
орти ні ть 

е  ме . 

Ви звикли виділятись. Тепер ви можете керувати дечим особливим. досконалена 
широким набором спортивних дизайнерських рішень, натхненних автоспортом,  

 in  випромінює захоплюючу продуктивність. акет  in  включає більш агресивні 
елементи дизайну переднього та заднього бамперів, накладки на колісні арки у колір 
кузова та подвійну хромовану вихлопну трубу. портивний силует підкреслює 
ексклюзивна срібна бічна накладка на пороги. 



орти н  торон  
тил  . 

Вийдіть на абсолютно новий рівень спортивності. нтер єр оснащений спортивними 
металевими педалями, кермом і важелем перемикання передач  in , а також червоними 
акцентами в салоні. портивні сидіння  in  мають червону контрастну строчку, яку також 
можна знайти на обшивці дверей і підлокітника. бирайте спеціальні сидіння з тканини або з 
алькантари та шкіри з розкішною бічною підтримкою. 
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іль ени  ро тір лону. 

легантна та містка  еволюціонувала, ставши ширшою і довшою, щоб забезпечити максимальний життєвий 
простір. Заднє просторе сидіння забезпечує збільшений простір для ніг і плечей у другому ряду та візуально 
розширює вишуканий інтер єр. ерлиною кабіни є елегантно вигнутий панорамний дисплей, що надає особливий 
технологічний досвід. Він оснащений двома інтегрованими екранами з інтуїтивно зрозумілим користуванням та 
розширеними можливостями підключення  , -дюймовий сенсорний екран інформаційно-розважальної системи 
та , -дюймовий цифровий кластер. мбієнтна підсвітка інтер єру пропонує  кольори на вибір.  можна 
налаштувати відповідно до будь-якої ситуації, тож ви можете створити ідеальну атмосферу в салоні відповідно до 
свого настрою.



Складні задні сидіння 40:20:40 Електропривід дверей багажного відділення

оло у  ро тором т  
уні ер льні т . 

творена таким чином, щоб вмістити все що потрібно для активного способу життя,  пропонує багато місця для пасажирів і 
багажу. ей сміливий, вдосконалений кросовер тепер дає вам більше життєвого простору для всіх ваших пригод. Багажник об ємом 

 літрів  на  більше, ніж у попередньої . ого також легко збільшити  вам сподобається гнучкість задніх сидінь, що 
складаються у співвідношенні . кладіть середній сегмент, і ви зможете розмістити чотири пари лиж і чотирьох пасажирів.  
зі складеними задніми сидіннями у вас є щедрі  літрів простору для втечі на вихідні  і великі коробки з усім, що ви хочете взяти 
з собою. озумний багажник з електроприводом відкриється автоматично, коли виявить смарт-ключ неподалік. Більше того, ви 
можете налаштувати висоту підйому і швидкість відкриття.



Відкрита центральна консоль має вбудований підлокітник і багато гнучких місць для зберігання. 
озумні складні підсклянники можна сховати, коли вони не використовуються, що дає вам можливість 

акуратно зберігати інші предмети. росто натисніть кнопку, щоб вони з'явилися.  

Все що вам потрібно, у вас під рукою. легантний перемикач передач поворотного типу розташований на 
кермовій колонці. правління швидке, інтуїтивно зрозуміле та точне. ого перемістили з центральної 
консолі на місце за кермом, що дає більше місця для зберігання у відкритій зоні консолі.

видко та легко, на центральній консолі є високошвидкісний бездротовий зарядний пристрій. Також є 
розетка на  В і два порти -C один із підтримкою даних  для швидкої зарядки та універсальної 
сумісності.

ру но ті.

 асажирам задніх сидінь сподобається комфорт і зручність підігріву задніх сидінь та дефлекторів 
кондиціонера.  для швидкого та гнучкого заряджання, під дефлекторами розташовані  два порти 

-C.
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о умні те ноло і  
но о о рі н  л  
інту ти но о 

і л енн .

 виводить зв язок з автомобілем на новий рівень завдяки інноваційним інтелектуальним 
технологіям для захоплюючого цифрового досвіду. Все це об єднано в інформаційно-
розважальній системі Hyundai нового покоління під назвою Conn t d Car a i ation Co pit 

C   передова конфігурація екранів і апаратного забезпечення на основі 
високошвидкісного процесора і найсучаснішої обчислювальної системи. асолоджуйтесь 
вдосконаленою графікою, зручним та інтуїтивно зрозумілим користуванням та ідеальним 
поєднанням екранів на елегантно вигнутому панорамному дисплеї з його подвійними , -
дюймовими сенсорним екраном інформаційно-розважальної системи та екраном цифрової 
панелі приладів. утуристична конфігурація поєднує в собі фізичні кнопки з сенсорними 
елементами, які дають змогу керувати багатьма функціями, не відриваючи рук від керма. 

pp  Car ay  і ndroid uto  також є на борту, тому ви можете підключити свій смартфон і 
вивести свої програми, музику та екран телефону на великий дисплей.



и ори то у те і  
м рт он л  

ри нн  і ри нн  
т  у у KONA.

Тепер ви можете залишити ключ від автомобіля вдома. Для більшої зручності  можна відкрити, закрити 
та запустити за допомогою смартфонів або смарт-годинників . Ми з гордістю запускаємо Hyundai i ita  y 

 ou  у  як ще один компонент наших інноваційних послуг u in  Conn t d Car r i . Ви також 
можете легко поділитися Hyundai i ita  y  ou  із трьома додатковими смартфонами, щоб ваша сім я 
могла мати доступ до автомобіля після збереження його в гаманці свого телефону. pp , am un , oo  

истема використовує комунікацію ближнього поля C , що забезпечує високий рівень безпеки.

 Для функції Hyundai i ita  y  ou  потрібен сумісний мобільний пристрій, встановлена програма u in  і активна підписка.
ункції, додаток і характеристики можуть бути змінені. Для отримання додаткової інформації дивіться посібник користувача та умови 

використання u in .
мартфон і екран показані лише для ілюстрації.



і л ені томо ільні 
о лу и.

e in .
 оснащена останньою версією u in  Conn t d Car r i , що 

забезпечує постійне підключення з онлайн розпізнаванням голосу та 
широким набором функцій, щоб зробити вашу поїздку зручнішою та 
приємнішою. u in  підтримує зв язок з вашим автомобілем до, під час 
та після поїздки через додаток у смартфоні або сенсорний екран, щоб 
мати можливість перевірити стан автомобіля та отримати доступ до 
інших його сервісів. рім багатьох розумних функцій, якими ви можете 
керувати за допомогою програми u in , ви отримуєте безкоштовну 
трирічну підписку на  r i  з доступом до навігаційної системи від 
Hyundai. користайтеся перевагами даних у реальному часі, такими як 
інформація про дорожній рух, місця для паркування в реальному часі, 
інформація про місцеві З  і наша онлайн-навігаційна система. 
Відвідайте наш веб-сайт, щоб відкрити для себе повний набір послуг 

u in , розроблених, щоб зробити водіння безпечнішим, простішим та 
отримати більше насолоди від нього. 

но ленн  ро р мно о е е енн
о о ітр  O e  e Ai .   

новлення програмного забезпечення по повітрю  r  ir .  
тримайте переваги від постійних покращень і нових функцій за 

допомогою r  ir оновлень. Ви отримуєте найновіші оновлення, 
щойно вони стають доступними  без необхідності завантажувати та 
встановлювати їх вручну або відвідувати дилерський центр, щоб 
отримати їх. Ви також автоматично отримуватимете оновлення u in  
навігаційної карти та інформаційно-розважального програмного 
забезпечення.



KONA i . 

 Hy rid, що оснащена бензиновим двигуном і електричним мотором - повністю паралельною гібридною системою, виводить економію палива на новий рівень. Можливість паралельної роботи забезпечує літій-
іонна полімерна батарея ємністю ,  кВт год., що також гарантує високий рівень економії палива та скорочення викидів. Залежно від ситуації на дорозі, система гібридного приводу плавно перемикається між 
бензиновим та електродвигуном, іноді використовуючи обидва одночасно. к частина системи рекуперативного гальмування, електродвигун також допомагає уповільнити автомобіль, заряджаючи батарею під час 
гальмування.  

Змінюйте режим водіння одним натисканням кнопки відповідно до свого настрою та умов водіння. Виберіть o, orma  або port, щоб миттєво змінити стиль керування 
своєї . Більш того, повнопривідний варіант пропонує вибір різних видів дорожнього покриття, як-от ісок і ніг.

и ір ре имі  о інн .



n i 
en e.

Для ще більш спокійного водіння  була оснащена 
найновішими функціями Hyundai mart n   передовими 
асистентами допомоги водієві.  Hy rid оснащена 

систентом руху по шосе  поєднання систенту утримання в 
полосі руху та нтелектуального круїз-контролю на основі 
навігаційних даних  він використовує датчики і картографічні 
дані для гарантування безпечної їзди, а також для 
автоматичного регулювання швидкості. Вона також оснащена 
Cистемою відеомоніторингу ліпих  зон, що дає змогу бачити 
на цифровій панелі приладів огляд сліпих  зон автомобіля 
зліва та справа. амери вмикаються покажчиком повороту під 
час зміни смуги руху.



(HDA)
ona Hy rid оснащена системою допомоги руху по шосе . , яка використовує 

датчики та дані навігації для забезпечення автономного водіння. систент 
утримує авто в центрі смуги, автоматично підлаштовує швидкість та підтримує 
безпечну дистанцію до автомобіля попереду.

  (RCCA).
езамінний для паркування. ід час руху заднім ходом в області з низькою 

оглядовістю система не тільки попередить вас візуальним та звуковим 
сигналами, якщо збоку наближатимуться транспортні засоби, а й при 
необхідності, автоматично загальмує.

 (FCA-JT). 
кануючи дорогу попереду за допомогою радара та камери, система 

автоматично гальмує, коли виявляє раптове гальмування автомобіля 
попереду або наявність пішоходів чи велосипедистів. ід час лівого 
повороту з перетином зустрічної смуги вона загальмує у разі виявлення 
ризику зіткнення з автомобілем, що рухається назустріч. 

 (LKA).
Використовує передню камеру для контролю ліній розмітки. опереджає у 
разі ненавмисного виїзду зі смуги і може відкоригувати поворот керма, щоб 
повернути автомобіль у смугу руху.

(LVDA).
я розумна функція попереджає водія, що транспортний засіб  попереду 

починає рух, наприклад, на світлофорі або в пробці.

(NSCC). 
Використовує дані найсучаснішої навігаційної системи та при наближенні до 
поворотів або прямих відрізків дороги коригує швидкість для безпечного 
проходження ділянки. Також, за умови ввімкнення відповідної функції, 
автомобіль буде змінювати швидкість в залежності від наявних знаків про її 
обмеження.

(ISLA).
я напівавтоматична функція розпізнає дорожні знаки обмеження 

швидкості та регулює швидкість автомобіля відповідно до обмежень за 
умови її активації .

(HBA).
Менше стресу та максимальна оглядовість. втоматично перемикається 
на ближнє світло при виявленні зустрічного автомобіля або автомобіля, 
що рухається попереду в попутному напрямку.  разі відсутності поруч 
транспортних засобів, система знов вмикає дальнє світло.

 (BCA).
Більше безпеки у щільному трафіку. систент C  попереджає про рух у сліпій  
зоні та автоматично застосовує праві чи ліві гальма та контролює поворот 
керма, якщо ви намагатиметесь змінити смугу руху. 

(BCW).
Використовуючи радар у нижній частині заднього бампера, система попереджає 
про рух у сліпій зоні. кщо в такій ситуації ввімкнути покажчик повороту, то 
система подасть звуковий сигнал та пригальмує, щоб запобігти зіткненню.

(RSPA).
асолоджуйтесь легким паркуванням з  там де обмежений простір  

перебуваючи поза автомобілем ви можете дистанційно заїхати та виїхати з місця 
для паркування одним натисканням кнопки на смарт-ключі.

 (PCA-R).
кщо при русі заднім ходом камера заднього виду або задні ультразвукові 

датчики виявляють перешкоду, C  виведе попередження та, якщо необхідно, 
застосує гальмування.



Abyss Black (Pearl)

ICE / HEV / N Line

Mirage Green (Solid)

ICE / HEV / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом

Cyber Grey (Metallic)

ICE / HEV / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом

Meta Blue (Pearl)

ICE / HEV / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом

Shimmering Silver (Metallic) 

ICE / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом

Denim Blue (Pearl)

ICE / HEV / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом

Ecotronic Grey (Pearl) 

ICE / HEV / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом

Amazon Grey (Metallic)

ICE

Доступний з двох-тоновим дахом

Atlas White (Solid)

ICE / HEV / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом 

Ultimate Red (Metallic)

ICE / HEV / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом

Serenity White (Pearl)

ICE  / N Line

Доступний з двох-тоновим дахом 

Soultronic Orange (Pearl)

HEV 

Доступний з двох-тоновим дахом

ир и е е.
 дозволяє комбінувати та поєднувати кольори відповідно до вашого особистого стилю. бирайте із широкого асортименту кольорів кузова, щоб 

доповнити привабливий силует.
рім того, опція двотонового фарбування з дахом в кольорі y  a  надає можливості для ще більших комбінацій, щоб створити автомобіль, який ідеально 

відповідає вашому смаку.



Кольори інтер’єру.
Завдяки новим кольорам і матеріалам  доступна в таких колірних схемах салону  a  Mono, r y o- on , a  r n  a , o i  ray Mono o a .

акет o a  по-новому використовує екологічно чисті матеріали, такі як  перероблений  в килимках для підлоги та екологічно оброблену шкіру та замшу. Також 
доступні набори кольорів  a   a  r n  im , a   ran , та a   u .

Кольори інтер’єру N Line.
Зробіть свою зону комфорту ще кращою. беріть один із двох ексклюзивних варіантів інтер єру  in , щоб стиль був ще більш 
спортивним  сидіння зі спеціальної тканини або версія з алькантарою та шкірою.

Зручні та комфортні сидіння зі шкіри та antara  з червоною контрастною строчкою та логотипом . идіння  in  доступні у виконанні з тканини або o antara  та шкіри.



Двигун

Тип Двигуна

              

Об'єм (см3)

Макс. Потужність (к.с. (кВт)/об. хв.)  

Макс. Крутний Момент (Нм(кгс.м)/об. хв.)

Тип Трансмісії

Тип Приводу 

Повністю гібридна система

Тип Електромотору

Макс. Потужність Електромотору (кВт/к.с.)

Макс. Крутний Момент (Нм)

Сумарна віддача Гібридної Системи (к.с./Нм)

Динаміка

Макс. швидкість (км/год)

0-100 км/год прискорення (с)

Підвіска

Передня 

Задня

Колісні диски та шини

16" сталеві / 16" литі диски

17" литі диски

18" литі диски

Навантаження

На рейлінги з / без панорамного даху (кг)

Характеристики та розміри.Колісні диски.
Обирайте колісні диски з широкого асортименту доступних стильних дисків, включаючи нові 
16-ти, 17-ти та 18ти дюймові.
KONA N Line поставляється з 18-дюймовими двокольоровими легкосплавними дисками у 
кольорі сірий металік, які є ексклюзивними для даної комплектації.

Ширина 1 825
Колія 1 591 

Довжина 4 350
 N Line 4 385
Колісна База  2 660

Висота 1 580 
з рейлінгами

1 585

Колія 1 600 

18" легкосплавні дискиl18" легкосплавні диски (тільки для KONA N Line) 

16" легкосплавні диски17" легкосплавні диски 

Тип

1.6 T-GDI 
7 DCT 2/4WD 

4 цилідри

1.598

145.6 (198) / 6,000

265 (27.0) / 1,600-4 ,500

7-DCT

2WD / 4WD

--

--

--

--

210

7.8 (2WD) / 8.1 (4WD)

McPherson Strut

CTBA / Multi-Link (4WD)

--

215/60R17

215/55R18

100

Бензин

1.6 GDI HEV 
6 DCT

4 циліндри

1.580

77.2 (105) / 5,700

144.2 (14.7) / 4,000

6-DCT

2WD

PMSM

32 / 43.5

170 / 125

141 / 256

161 (16") / 155 (18")

10.9 (16") / 11.2 (18")

McPherson Strut

Multi-Link

205/65R16

--

215/55R18

100

Гібрид

42 43



Т В юндай Мотор країна  
аряча лінія       

Безкоштовно по країні зі стаціонарних телефонів. 
Дзвінки з мобільних телефонів згідно тарифів оператора. 

. yundai. om.ua

Дилер

Вся інформація, що міститься в цій брошурі, є попередньою і може бути змінена без попереднього 
повідомлення і призначена тільки в якості попереднього повідомлення. Можливі відмінності в 
поданні кольорів зумовлені обмеженнями технології друку. Зображені продукти відповідають 
пропозиції і асортименту обладнання для глобальних ринків та можуть різнитися з продуктами, 
опціями та обладнанням доступним для українського ринку. Транспортні засоби, представлені в цій 
брошурі, можуть бути оснащеними обладнанням за додаткову плату, не всі версії моделі включені до 
цієї брошури. Hyundai Motor Company залишає за собою право вносити зміни у технічні 
характеристики та обладнання без попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніться до дилера 
Hyundai для уточнення деталей. Для отримання більш детальної інформації про ці умови та винятки, 
будь ласка, відвідайте веб-сайт місцевого дистриб'ютора Hyundai або проконсультуйтесь в 
офіційному дилерському центрі Hyundai.
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